

面对信息化时代，稍不注意就会脱轨，所以及时的补充知识才能让我们与时俱进，今天给大家带来的是关于luna币未来价值和luna币未来价值预测的一篇文章，相信会给你带来较大的帮助！

全球最大的数字货币交易所币安发布公告，Terra (LUNA) 网络已于区块高度7,607,789停止，Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务已于2022年05月13日10:25 (东八区时间) 暂停。

待Terra (LUNA) 网络稳定进行时，币安将重新开放Terra (LUNA) 网络的充值和提现业务，不再另行公告。

法币抵押稳定币简单直接，便于理解，一个美元对一个币。但是加密资产抵押稳定币，它的抵押物本身是价值变动很大的加密币。

发展历程：

2019年5月，LUNA币上线交易，初始交易价格为2.42美元。上线后LUNA币便一路走低，币价长期不足0.5美元，历史最低价仅0.12美元。

2021年初，加密货币市场整体一片红火，LUNA币也一路走高，2021年全年涨幅超过800%。

2022年4月，LUNA币触及历史最高价119.18美元，其流通市值排名也一度跻身全网第五位。

2022年5月10日，全网加密货币整体市值也进一步缩水，暴跌45%的LUNA币受到广泛关注，“LUNA币暴跌”这一词条也登上不少平台热搜榜。

提起LUNA币，相信很多人可能都没听说过这个币，它是币安投资的代替币，所以很多人都看好其发展的前景，买的人也比较的多，可是随着LUNA币的股市价格一跌再跌，加上如今韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者，小编认为曾经的“币圈茅台”已经没有了未来，本身其也就是一场泡沫而已，只是这个泡沫支撑的时间比较长而已，不过这样可能会有很多股民损失会比较惨重了。

一、韩国法院下令逮捕LUNA币的开发者，曾经的“币圈茅台”还没有未来了，首先是因为其创始人和被逮捕了，对于LUNA币的影响很大。

本身这个LUNA币就不是各国公认并且能够流通的货币，在投资上存在着很大的风

险，如今韩国法院更是查出LUNA币的创始人有不法的行为将其逮捕，这对于LUNA币的打击时非常大的，直接导致LUNA币的股市价格下跌了31%，小编认为其价值还会下跌，已经没有未来了。

二、这件事也让很多股民看清了LUNA币的本质，其实就是黄粱一梦罢了。

LUNA币其实就跟之前的比特币差不多，可是打着高收益的旗子来诱导很多人购买它，不过这也怨不得别人，本身高收益的背后就是高风险，这次的事件也让很多购买LUNA币的股民看清了其本质就是一场泡沫，相信很多人都会卖出手里的股份，LUNA币会很快消失在大家视野里。

三、韩国法院的举动其实就是压倒LUNA币的最后一根稻草，大家以后不会再信任LUNA币，LUNA币也就没有了未来。

股市变化万千，一个企业一点点的负面新闻都会影响到其自身的发展，更何况时这种把创始人都逮捕的事情，所以韩国法院就是压垮LUNA币未来的最后一根稻草，以后不会再有LUNA币。

luna的机会很小。

Luna这个项目是韩国团队TerraformLabs在2018年创立的加密货币生态系统，最初项目的定位是：通过与一系列法币挂钩，提供基于区块链的算法稳定币支付方案。

该团队计划开一个类似腾讯的网络公司，Luna币就相当于企鹅股票，ust相当于Q币。抵押价值1美元的Luna币赠送1个ust，并且Q币每年的利息是20%。

现在的市场已经具有多元化的了，而且在说一点加密货币现在的波动幅度已经越来越大了，再提一句投资有很大的风险，不要一直想着抄底暴富。

大家听说了吗，?币圈这几天见证历史了。很多人万万没有想到，有生之年能看到这种景象——Luna数字币直接归零。曾经市值前十的币，几千亿市值的大盘，瞬间就没了，从119刀飞流直下三千尺，这是跌到3厘.....?这条线让人感受到了妥妥的跳楼机的刺激，自由落体运动。再生动形象点，大概就是这种感觉。

Luna币暴跌超99%，近乎归零，震惊币圈，当天将近40万人爆仓，对比4月5日曾达到119.5美元的高点，让人唏嘘不已。顺便一说，当天数十只虚拟货币跌幅达到或超过90%。很多Luna锁仓的人连割肉的机会都没有，直接被坑杀。有的人想，跌幅超99%，总可以抄底了吧！！但事实是.....网友：?身边好几个抄底Luna的兄弟

被抄家了。关于?Luna币为什么会暴跌归零，有好几个猜测，仅供参考。首先Luna币的机制属于左脚踩右脚。你可以理解为，

非常于某个金融机构说要推出20%年化的产品，说不是要跑路，谁信。这个东西本身是纯虚拟，有人炒固然能升值，但是一旦庄家跑路那就直接归零，好比你在网游的装备价值几千块，游戏公司倒闭了你这装备价值必然不存在了。所以这个赌场是这样的，不怕你赚钱，就怕你不玩，最后赌场都会一夜之间不见。

这也是任何场子亘古不变的真理：?你抄他底，他抄你家。真理2：?如果一个人资料产能短时间涨80万倍，那么也能一天之内，价值归零。毕竟左脚踩右脚上去的快，下来的更快。真理3：?人永远赚不到认知以外的钱，也别想着去赚。真理4：?这才是真正货币。大家熟读并背诵啊：金银天然不是货币，但货币天然金银。

出现这种情况是因为Luna币本身就没有实际价值，当比较大的那些庄家大量抛售Luna币之后，Luna的价格自然就会无限趋向于归零，因为这东西的价值本身就是炒上去的。

Luna币价格近乎归零的原因很简单，那就是上游的那些手中掌握着巨量的Luna币的玩家大量抛售了手中的Luna币。Luna币为什么价格比较高？就是因为有人大量囤积了这些Luna币，然后炒作Luna币，让很多人去购买Luna币，而这时候虚拟货币市场上只有少量的Luna币，这时候的市场就是属于供不应求，价格自然上涨了。当然，这个供不应求人为造成的，这时候那些上游的玩家，就会时不时的抛售一些Luna币来获取巨额的利润。不过不知道这次是什么情况，基本上所有上游的Luna币玩家都全部抛售了手中的Luna币，导致Luna币的数量泛滥成灾，价格直接就跌到差不多归零了。

其实了解了虚拟货币的玩法就知道为什么会出现这种情况了。首先，虚拟货币是任何人都可以发行的，因为这玩意压根没有价值。那为什么虚拟货币可以赚钱呢？原因很简单，因为发行虚拟货币的人，通过人为的手段控制虚拟货币的数量，然后再在虚拟货币上炒作这款虚拟货币有未来，这时候就可以吸引很多人来买，买的人多了，这款虚拟货币的价格自然会上涨（供不应求），而这时那些手中有大量这款虚拟货币的玩家，就可以通过多次抛售的方式来换取利润。这次的Luna币价格暴跌，其实就是大玩家不讲规矩，直接全部抛售了。

总的来说，之所以出现这种情况，就是因为上游那些手中有大量Luna币的玩家直接全部抛售了手中Luna，导致原本供不应求的Luna币变得泛滥成灾，这样Luna币的价格自然就会暴跌。

关于luna币未来价值和luna币未来价值预测的介绍到此就结束了，不知道你从中找

到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。